NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA 333.0531.1 .ﬁ RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

MAPKA | MOMEMb | gt | Kownexraws | TMmKAN | HP%SLLA
BMW i X3G01) | 2017- | 200; 20i; 30d; 30i; M40 AKM ' TOJHbIN
BMW | X4(G2) | 2018- | 204;30:30d | AKIMN | MOJSHbIN

LLITaTHbIN Kpenex

3awmTa pagmaTopa .
anka knetesast M6

lavika 3aknagHas M8
LLITaTHbIN Kpenex

lalika 3aknagHas M8x20/100 / gy e
A\ > - ) S _LlTaTHbii kpenex

Bont M6x25

LLlainba 6
MnaHka Bont M8x25
ﬂeMnd)ep LLlanba 8
MnaHka

JTroyok

LLITaTHbINA Kpenex .
LtaTHLIN Kpenex

Bont M8x25
LLlaiba 8

1 I
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocraB uspenus: ! !
1. CHATb WTATHBIV MbINBHUK H ! K - ! M
5 anveHoBaHune ' KOJ1-BO ' IVIOMEHT 3aTAXKU
2. YcTaHoBWTb kneTeBble raiik M6 Ha 3awuTy B otBepcTust (A). 1 1
3. [leMOoHTMpoBaTh LUTaTHbIE NMMCTOHBI (B) M ycTaHoBUTL raiikv 3aknaaHsie M8 yepes oteepctua (I') 1 BKpyTUTL BonT M6x25 : 2wr | 9.8 Hm
B Hux 6onTbl M8x25 Ha 2-3 o6opora. Bont M8x25 | 6wt | 24.0 Hu
4. YcTaHoBUTb raiku 3aknagHble M8x20/100 Hag otBepcTusimu (B) 1 BkpyTUTh GonThl M8x25 Ha 2-3 oboporta. LWanba M6 : 2w :
5. [lemoHTVpoBaTh 3arnyLikv ([1) v ycTaHoBWTb raiikm 3aknagHble M8x20/100 Hap oTBepcTUAMMU. Lan6a M8 1 6wt
6. YcTaHOBUTL 3aLLWTY KapTepa: 3aluTy Ha[leTb Ha ycTaHoBNEeHHble GonTel M8x25 (B, B); 3akpenutb 3awuTy laiika 3aknagHas M8x20/100 : 4w :
6ontamu M8x25 k ycTaHOBNEHHbIM raikam 3aknagHsiM M8x20/100 ([). lavika 3aknagHas M8 | 2wt |
7. YcTaHOBUTL 3aLLMTY pagvaTopa: 3aBecTy 3ajHIOK YacTb 3aLLMThbl OTKPLITLIMM Ma3ammn Ha yCTaHOBMEHbIe Mnaxka : 2wt :
6onTbl M8x25; nepefHioto YacTb 3akpenuTb Gontamm M6x25 k ycTaHOBNEHHbLIM KIeTeBbIM raikam (A). Tiovok Twr
8. 3akpenuTb oTBepcTUA (E) LUTATHLIM KPENexoM Yepes MnaHKy. 3almra pagnatopa : 1wt :
9. 3akpenuTb oTBepcTUA (XK) WITATHBIM KPENEXOM. _3a|-|-lMTa kapTepa | Twr |
10. 3atsiHyTb 6ONTbI C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM, UCTIONB30BaHUE MHEBMOVHCTPYMEHTA 3aMnpeLLeHo. laiika kneresas M6 | 2wt
Hemndep ! 2w !

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS! B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHu4eckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA KNN n PK 333.0532.1 .3 HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

MAPKA | MopEnb | o TOA - Kowmnetaws | TMNKON | pmeo o
BMW | XG0y ! 2017- | 20d; 20i; 30d; 30i; M40i! AKIN L MOAHbIVA
BMW i X4{G02) i 2018- i 20d;30;30d i AKIIN i MOJHBIA

LTaTHbIi Kpene

LUTaTHLIA Kpene

o

# _BonT M8x25
=~ &  |laii6a 8

Brynka L=70

Bont M6x25
LWainba 6

LUTaTHbIA Kpenex

KpoHurreiH

Bbont M8x100 )
LWahba 8 LTaTHBLIN Kpenex
bont M8x25

Laihba 8

1 1
MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras nagenwna: | !
1. 3aWKTa YCTAHABNMBAETCA COBMECTHO C 3alyMTol KapTepa apT. 333.0531.1 I = I
s b e Haumenoeanue | Kon-eo | MomeHT 3aTsikku
j %amegmn: LITATHLIE KNETEBLIE r?g;m(A) Ha raiikn KneTeeble MB 13 KoMnnekTa kpeneka. BonTt MBx25 : 4 T : 9.8 Hm
. OcnaBuTe WTaTHos kpenneHue (B). 1 1
5. YCTAHOBWTE KPOHLWTERAH: OTKPEITEIM Na30M 32BSCTH HA 0cNaBneHHbIN WTATHEIA BonT. Gont M&x25 : 3w : 24.0 Hu
8. BblkpyTuTh WTaTHoE kpenneHme(l). bont M8X100 I 1wt |
7. YCTaHoBWTE 3aUMTY: MNepeHIon YacTs 3aILMTEl 3aKPENWTE K 2alLKTe ABMraTensa apT. 333.0531.1 Gontamm Wainba M6 : 4 T :
M&x25 uepes oteepceTia (E), 3aaH0I0 YacTE 3allKTH 3akpennTe Sontom MEx100 yepes BTYNKY L=70 B WITATHOR LWanba M8 1 4 T 1
pesbboroe oTRepcTre(l), Gomalmm MEx25 2aKkpennTb K YCTAHOBNSHHOMY KPOHLITEIRHY, CepeanHy 2aKpennTh Brynka L=70 : 1 WT :
Bontamn MBx25 K KneTeebiM rafkam Mg Kno sy | 1T 1
8. 3aTAHyTb 5onThbl ¢ HEoBXOAMMBIM YCHMMEW, MCAOMbL3OBAHWNE MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpelLeHo. POHLITEWH : . :
9. SaKpenKTb oTBSPCTHA ([} WTATHEIM KDEnSKom, . Sawwyra | Twr |
laiika knetesan MG 4 wr. !
1

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



	333.0531.1_21_lg
	K333.0531.1_21_lg
	333.0531.1_21_lg
	333.0532.1_21_lg


